

Tájékoztató szünidei gyermekétkeztetésről

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzatnak a szünidei gyermekétkeztetés keretében **a szülő, törvényes képviselő kérelmére** a déli meleg főétkezést ingyenesen biztosítani kell (őszi, téli, tavaszi tanítási szünetben, valamint a nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon keresztül) **a jegyző által határozatban megállapított hátrányos helyzetű, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.**A jegyző írásban értesíti a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szülőjét, vagy más törvényes képviselőjét a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, igénybevétel módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyéről és módjáról. A jegyző a tájékoztatással együtt kiküldi a nyilatkozatot az érintett szülőknek. A jogszabály értelmében a szünidei gyermekétkeztetést a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon biztosítja, minden egyéb esetben:

- **5 hónapos kortól 2,5 éves korig,**
- **általános iskolás gyermekek részére 6-14 éves korig,**
- **középiskolai oktatásban részesülő gyermek részére 14-18 éves korig**

a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon.

Az ingyenes szünidei étkeztetés a

NYÁRI szünetben 2017. június 16. napjától 2017. augusztus 15. napjáig

a Napközi Konyháról (Kunmadaras, Kunhegyesi út 4.) tiszta ételhordóban történő elvitellel kerül lebonyolításra.

A napközi konyháról a megjelölt napokon **délelőtt 10.30 órától 13.00 óráig** lehet az ebédet elvinni a szülőnek, törvényes képviselőnek. A szünidei gyermekétkeztetés a mellékelt formanyomtatványon igényelhető, azonban a pontos létszám megállapítása és az étkeztetés zavartalan megszervezése érdekében kérjük, hogy a nyilatkozato(ka)t gyermekeként külön-külön kitöltve **legkésőbb 2017. május 31. napjáig a Polgármesteri Hivatal 9. sz. irodájába benyújtani szíveskedjenek.**

A szünidei gyermekétkeztetés szabályai megegyeznek az intézményi gyermekétkeztetés szabályaival, így ha a szünidei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a kötelezett a szünidei gyermekétkeztetést biztosítónál bejelenti a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.

Kunmadaras, 2017. május 02.


dr. Vincze Anita

jegyző

